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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DE 2021
Proposições apresentadas: 

Leitura do Projeto de Lei nº 17/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar a contratação emergencial de serventes. Este com pedido de tramitação em regime de urgência especial, que colocado em discussão não houve manifestação e em votação o regime de urgência foi aprovado e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.

Leitura do Requerimento nº 05/2021, de autoria da vereadora Kátia Helena Schlesner qual requer que seja solicitado ao Poder Executivo Municipal, quanto aos recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE recebidos no ano de 2020, as seguintes informações: 
1) Qual o valor total que o Município de Paraíso do Sul recebeu do FNDE no ano de 2020? Esses valores foram suficientes para pagar os profissionais da educação do município?
2) Qual o valor recebido a título de auxílio ao Transporte Escolar? Onde foi aplicado? 
3) Qual o valor recebido referente ao Salário Educação? Onde foi aplicado? 
4) Qual valor recebido para compra de merenda escolar? Onde foi aplicado? Quem recebeu a merenda?  
Leitura da Indicação nº 021/2021, de autoria do Vereador Luciano Edegar Richardt, indica que o Poder Executivo Municipal realize a compra de um caminhão prancha apropriado para o transporte das máquinas do município, buscando um deslocamento mais rápido e econômico.
Leitura da Indicação nº 022/2021, de autoria dos Vereadores Mauro Augusto Dumke e Kátia Helena Schlesner, indica que o executivo municipal, por meio da secretaria competente, viabilize a construção de uma pista de Skate, um cercado para prática de futebol na grama e uma cobertura metálica para a Academia ao Livre na Praça Florinaldo Rohde, nesta cidade, para incentivar a prática de esportes no município. 
Leitura do Pedido de Providências nº 029/2021, de autoria do Vereador Eliseu Laurí Crumenaer, solicita que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que continue realizando a coleta periódica do lixo na localidade de Picada Kemmerich, na Linha Travessão, no interior desse Município.
Pequeno Expediente:
Não houve insritos.
Grande Expediente: 

Não houve manifestações 

Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão não houve manifestação, em votação foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei nº 17/2021, de autoria do Poder Executivo, em discussão não houve manifestação, em votação foi aprovado por unanimidade. 
Indicação 18/2021, de autoria da vereadora Kátia Helena Schlesner, em discussão a autora reforçou a importância da matéria e solicitou apoio aos colegas, manifestaram-se ainda a Vereadora Patrícia Parreira e o vereador Darcí Délcio Mundt ambos favoráveis, em votação foi aprovada por unanimidade. 
Indicação nº 19/2021, de autoria dos Vereadores, Jones Diego Radiske, Luciano Edegar Richardt e Mauro Augusto Dumke, em discussão os autores detalharam os motivos da proposição, manifestou-se ainda o Vereador Darci Delcio Mundt, apoiando a matéria, em votação foi aprovada por unanimidade. 
Indicação nº 20/2021, de autoria da vereadora Patrícia Parreira que durante a discussão defendeu e solicitou a aprovação da matéria, em votação foi aprovada por unanimidade. 
Requerimento nº 04/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, em discussão a autora pediu apoio, o vereador Jones Diego Radiske defendeu a proposição, em votação foi aprovado por unanimidade. 
Explicações Pessoais: 

O vereador Tiago Henrique Schunemann parabenizou as mães pela passagem do seu dia, igualmente a todos paraisenses pelo aniversário do município que transcorrerá no dia doze de maio. 
Ouça: https://youtu.be/Ll1cGqX7u4M 

O Vereador Eliseu Laurí Crumenauer manifestou-se parabenizando as mães e aos paraisenses. Reportou-se ao Líder de Governo e solicitou que fosse levado ao Executivo a necessidade da realização de melhorias com urgência na estrada da Picada Kemmerich na Linha Travessão.
Ouça:  https://youtu.be/LZlYX_cockA 

O Vereador Jones Diego Radiske, parabenizou todas as mães pelo seu dia, congratulou todos os paraisenses pelo aniversário do município exaltando seu orgulho em ser filho de Paraíso do Sul. Ao encerrar noticiou que na próxima sessão se fará ausente por motivos particulares.
Ouça: https://youtu.be/vXY6FzEHoFw 

A Vereadora Kátia Helena Schlesner, parabenizou todas as mães. Noticiou e parabenizou aos municípios de Restinga Seca
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